

我们生命所显现的荣耀，是远超过我们所想象的

经文：《民 26:1-4》；

26:1 瘟疫之后，耶和华晓谕摩西和祭司亚伦的儿子以利亚撒说：

亚伦已经死了，以利亚撒是新时代，第二时代的一个象征人物了。

26:2 “你们要将以色列全会众，按他们的宗族，凡以色列中从二十岁以外、能出去打仗的，计算总数。”

26:3 摩西和祭司以利亚撒在摩押平原与耶利哥相对的约旦河边向以色列人说：

26:4 “将你们中间从二十岁以外的计算总数。”是照耶和华吩咐出埃及地的摩西和以色列人的话。

这是绪论了，各位必定要知道的，《番 3:17》以色列啊，耶和华你的神是施行拯救、大有能力的主！他在你中间必因你欢欣喜乐，默然爱你，且因你喜乐而欢呼。这节经文我们都唱过诗歌、最喜爱的诗歌。

各位必定要记得！下面我们读的每一个支派、每一个宗族、每一个人的名字是这么荣耀的。

虽然肉眼看不到。肉看到的是他有多少钱？他有多少财产？他有多少的孩子？他的学问多少？肉眼是看到这个的，他穿什么样的衣服？他的外貌是怎么样？肉眼是这样看的。但神的眼光里面，天使天军的眼光里面看各位！甚至我们的仇敌魔鬼撒旦看各位的时候——各位的生命是不得了了，灵眼打开来看的时候，所有圣徒每一个人是极其美丽的。可能在地上的日子里面、短暂的日子当中，你的外貌、或者条件、学问，比较小一点的话，你灵里面的荣美实际是更美的。

所以，各位常常开着眼睛——带着上帝的眼光来看自己、看自己的配偶、看自己的儿女，上帝给你配的、上帝给你生的，这个的了解是一切的一切了，这个的成功才能在凡事上得到感动，靠着圣灵的大能大力，能够会得胜有余的！

所以，在这里我特别想强调——各位的名称、各位的位格、各位的荣貌，在上帝的眼光里面是极其美丽的。各位必定要记得，《民数记》前面第 1-3 章数点的人数，跟第 26 章数点的人数，跟《马太福音》第 1 章，《路加福音》第 3 章的耶稣基督的家谱，《创世记》第 10-11 章的圣民的家谱，从挪亚一直到亚伯拉罕，这些的名字，我们用同样的眼光来要解释了。

我心灵里面得到的感动亮光实在是很多，但因时间关系，我只能这么说——这是耶稣基督的家谱来的，哈利路亚！何等的荣耀啊！神一切的荣耀是跟他们在一起的！

我刚刚和各位说，你用肉眼来看自己的时候是没什么的，但用灵眼、上帝的眼光来看你的时候，是不得了的。

各位，以色列人出埃及的时候，上帝是为他们的缘故，行出十个灾殃，逾越节显明出上帝成为他们代赎，神的羔羊为他们死的光景。何等的身份、何等的自由、何等的圣洁、何等的慈爱，是从这里开始的，神的荣耀是要挂在我们下面读的每一个的名字，每一个的支派当中。

那灵眼来看的荣耀是什么呢？上帝叫他们逾越节大得胜、完全得胜，过红海——圣洁、受洗，来到西奈山的时候，给他们上帝一切的旨意。我们在地上的一切，上帝是都告诉我们了——都是讲我们与上帝关系，我们与人的关系中间的上帝的旨意。但是，祂也知道我们不完全，所以，叫我们建造会幕，用会幕来认识我们的灵魂体。然后，把会幕里面一切的器具的灵意，献祭仪式里面的灵意都已经告诉我们了，所以，荣耀就是这个了。

何等大的荣耀？外邦人是没有办法听见——听却听不见，不能了解、不能明白的。我们是听了明白了，相信了。所以，主的真理，我们主耶稣基督的宝血、我们主耶稣基督的福音、

耶稣基督十架福音真理在我们的心灵里面，现在我们的生命、我们的灵命是借着主耶稣基督十字架福音的那个道理，来建造的活生生的一个生命。所以，我们荣耀就在这里！

荣耀的圣灵、七个灵上帝给我们了。荣耀的圣灵围绕着上帝宝座，《启示录》第4章，七是完全数，七个上帝的灵是在我们当中了。所以，荣耀在这里，我们肉眼看自己的时候，就是世界的条件，世界的人永远是这样。“哪个大学毕业，薪水多少？”“你的太太多美丽，你生了多少孩子？”是用这个来判断的。

我们真的要明白，要带着灵眼来看上帝与我们同在的荣耀实在是很大。

所以，荣耀不在你在世界上的学问、你的什么经历，你的什么年龄、男女、性别，荣耀不在这里。荣耀在于你所信的——听而信、信而受洗，已经进来你的灵魂里面的，身体也是喜乐起来、身体也是赞美，口里出来的话也是恩语，这个就是荣耀了。

天使看到我们的荣耀的时候是非常的羡慕！这只有经过逾越节、过红海、再经过西奈山才得到的荣耀了。天使是没有的！天使只有两种，一种是没有跌倒的，不需要救恩。一个是跌倒的、不能得救的。只有人是灵在天上、魂在空中灵界、身体是在地上……，只有我们是跌倒了，但是，跌倒了，从中得着了上帝儿女能得的救恩，基督宝血的一个大爱了。

真的是从今以后，各位要洗各位的眼睛——我常常跟各位说，把眼睛剝出来，用耶稣基督的宝血洗一下，再放进去，每次镜子看自己、每次看自己的配偶，每次看自己教会的肢体，你心里面的感动，你心里面的祝福，你每一个心灵里面的判断，要正确！

节选自 2022 年 10 月 09 日主日信息：神吩咐以色列第二次数点人数的意义（民数记与我—38）